# Бюллетень новых поступлений (декабрь 2019 г.)

# Содержание

1. ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ	2
1.1 Математика. Механика	
1.2 Физика. Астрономия	
1.3 Химия	
1.4 Науки о Земле. Биология	
2. ТЕХНИКА	
2.1 Энергетика	
2.1.1 Теплоэнергетика	
2.2 Радиоэлектроника	
2.2.1 Радиотехника	
2.2.2 Электроника	
2.2.3 Автоматика и телемеханика	
2.2.4 Вычислительная техника. Оргтехника	
2.3 Горное дело	
2.4 Машиностроение	2
2.4.1 Технология металлов	
2.4.2 Теория механизмов и машин. Детали машин	
2.4.3 Обработка металлов	
2.5 Приборостроение	
2.6 Химическая технология. Легкая промышленность	
2.7 Строительство. Архитектура	3
2.8 Транспорт	
2.8.1 Воздушный транспорт	
3. СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО	
4. МЕДИЦИНА	
5. ОБЩЕСТВЕННЫЕ И ГУМАНИТАРНЫЕ НАУКИ	
5.1 Общественные науки в целом. Социология. Статистика. Демография	
5.2 История	
5.3 Экономика	
5.4 Политика. Политическая наука	
5.5 Право. Юридические науки	
5.6 Военное дело. Военная наука	
5.7 Культура. Наука. Просвещение	
5.7.1 Высшее образование	
5.7.2 Физическая культура и спорт	
5.8 Филологические науки. Художественная литература	
5.8.1 Языкознание	
5.8.2 Художественная литература (произведения)	
5.9 Искусство. Искусствознание	
5.10 Религия	
5.11 Философия	
5.11.1 Этика. Эстетика	
5.12 Психология	
6. ЛИТЕРАТУРА УНИВЕРСАЛЬНОГО СОДЕРЖАНИЯ	
7. НОРМАТИВНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ ДОКУМЕНТЫ	
8. МУЛЬТИМЕДИА И АУДИОВИЗУАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ	
9. ЭЛЕКТРОННЫЕ ДОКУМЕНТЫ	5

#### 1. ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ

1. **Б1я7** Ульян. гос. техн. ун-т. Каф. "Промышленная экология и техносферная безопасность". Определение выбросов вредных веществ в атмосферу от предприятий нефтегазового комплекса [Текст]: практикум по дисциплине "Теория устойчивого развития" для бакалавров направл. подгот. 20.03.01 "Техносферная безопасность" по профилю "Инженерная защита окружающей среды" / сост.: В. В. Савиных, Е. Н. Калюкова, А. С. Нефедьев, О. Е. Фалова. - Ульяновск: УлГТУ, 2019. - 43, [1] с. - Доступен также в Интернете.

**URL:** http://venec.ulstu.ru/lib/disk/2017/603.pdf (проверено 04.12.2019)

а - 2; уч/б - 20; ч/з - 3;

- 1.1 Математика. Механика
  - 1.2 Физика. Астрономия
    - 1.3 Химия
- 1.4 Науки о Земле. Биология
  - 2. ТЕХНИКА
  - 2.1 Энергетика
  - 2.1.1 Теплоэнергетика
  - 2.2 Радиоэлектроника
- 2. **388я7** Ульян. гос. техн. ун-т. Каф. "Телекоммуникации". Методы и средства измерений в телекоммуникационных системах [Текст] : практикум / сост. Н. Ю. Чилихин. Ульяновск : УлГТУ, 2019. 35, [1] с. Доступен также в Интернете. URL: http://venec.ulstu.ru/lib/disk/2017/609.pdf (проверено 04.12.2019)

y/3 - 10;

#### 2.2.1 Радиотехника

## 2.2.2 Электроника

3. **385я7** Ульян. гос. техн. ун-т. Каф. "Радиотехника, опто- и наноэлектроника". Введение в наноэлектронику [Текст] : практикум для студ. дневной формы обучения по направл. 11.03.01 "Радиотехника", 11.05.01 "Радиоэлектронные системы и комплексы", специализация "Опто- и наноэлектроника" / сост. С. Г. Моисеев. - Ульяновск : УлГТУ, 2019. - 39, [1] с. - Доступен также в Интернете. URL: http://venec.ulstu.ru/lib/disk/2017/604.pdf (проверено 04.12.2019)

а - 2; уч/б - 15; ч/з - 3;

#### 2.2.3 Автоматика и телемеханика

#### 2.2.4 Вычислительная техника. Оргтехника

## 2.3 Горное дело

## 2.4 Машиностроение

4. **К4/8я7 Псигин, Ю. В.** Управление производственными системами [Текст] : учеб.- **П 86** метод. пособие для студ. всех форм обучения, обучающихся по направл. 15.03.05 "Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных производств" / Ю. В. Псигин. - Ульяновск : УлГТУ, 2019. - 180 с. - Доступен

также в Интернете. - ISBN 978-5-9795-1947-0.

**URL:** http://venec.ulstu.ru/lib/disk/2017/614.pdf (προβерено 05.12.2019)

a - 2; 6/0 - 1; y4/6 - 25; 4/3 - 1; 4/3M - 3;

#### 2.4.1 Технология металлов

## 2.4.2 Теория механизмов и машин. Детали машин

2.4.3 Обработка металлов

#### 2.5 Приборостроение

## 2.6 Химическая технология. Легкая промышленность

## 2.7 Строительство. Архитектура

5. **Ня7** Ульян. гос. техн. ун-т. Каф. "Архитектурно-строительное проектирование". Компьютерные технологии в архитектурно-дизайнерском проектировании [Текст]: учеб.-метод. пособие: направл. подгот. 07.03.03 "Дизайн архитектурной среды" квалификация (степень) выпускника бакалавр, форма обучения очная / составитель А. Ю. Лапшов. - Ульяновск: УлГТУ, 2019. - 34 с. - Доступен также в Интернете. - Библиогр.: с. 34 (4 назв.).

**URL:** http://venec.ulstu.ru/lib/disk/2017/621.pdf (проверено 09.12.2019)

a - 2; 
$$yy/6 - 34$$
;  $y/3 - 1$ ;  $y/3c - 3$ ;

6. **Ня7** Ульян. гос. техн. ун-т. Каф. "Архитектурно-строительное проектирование". Моделирование и цифровые средства [Текст] : учеб.-метод. пособие : направл. подгот. 07.03.03 "Дизайн архитектурной среды" квалификация (степень) выпускника бакалавр, форма обучения очная / составитель А. Ю. Лапшов. - Ульяновск : УлГТУ, 2019. - 44 с. - Доступен также в Интернете. URL: http://venec.ulstu.ru/lib/disk/2017/623.pdf (проверено 09.12.2019)

a - 2; yy/6 - 33; y/3 - 2; y/3c - 3;

7. **Н76я7** Ульян. гос. техн. ун-т. Каф. "Теплогазоснабжение и вентиляция". Системы У 51 кондиционирования воздуха на базе кондиционеров сплит-систем [Текст] : практикум для студ. направл. 08.03.01 и 08.04.01 "Строительство" / сост. Э. У. Ямлеева. - Ульяновск : УлГТУ, 2019. - 67 с. - Доступен также в Интернете. URL: http://venec.ulstu.ru/lib/disk/2017/622.pdf (проверено 09.12.2019)

a - 2; yy/6 - 32; y/3 - 1; y/3c - 5;

#### 2.8 Транспорт

## 2.8.1 Воздушный транспорт

## 3. СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

#### 4. МЕДИЦИНА

## 5. ОБЩЕСТВЕННЫЕ И ГУМАНИТАРНЫЕ НАУКИ

5.1 Общественные науки в целом. Социология. Статистика. Демография

5.2 История

5.3 Экономика

5.4 Политика. Политическая наука

5.5 Право. Юридические науки

## 5.6 Военное дело. Военная наука

## 5.7 Культура. Наука. Просвещение

# 5.7.1 Высшее образование

## 5.7.2 Физическая культура и спорт

## 5.8 Филологические науки. Художественная литература

8. **III2/7 Лобин, А. М.** Авторские концепции российской истории в русской литературе XXI века [Текст] : [монография] / А. М. Лобин. - 2-е изд., испр. - Ульяновск : УлГТУ, 2019. - 282 с. - Доступен также в Интернете. - Библиогр.: с. 262-282 (423 назв.). - ISBN 978-5-9795-1948-7.

URL: http://venec.ulstu.ru/lib/disk/2017/617.pdf (проверено 06.12.2019)

a - 2; 6/0 - 1; 4/3 - 1; 4/30 - 1;

#### 5.8.1 Языкознание

9. **Ш141.2-96 Бабалова, Л. Л.** Практикум по русской грамматике : в 2 частях. Ч. 1. Корректировочный курс: падежные формы имён и система глагола / Л. Л. Бабалова, С. И. Кокорина. - 5-е изд., стер. - Москва : Русский язык. Курсы, 2018. - 192 с. - ISBN 978-5-88337-232-1.

a - 1;

10. **Ш141.2-96 Бабалова, Л. Л.** Практикум по русской грамматике : в 2 частях. Ч. 2. Синтаксис простого и сложного предложения / Л. Л. Бабалова, С. И. Кокорина. - 4-е изд., испр. - Москва : Русский язык. Курсы, 2017. - 352 с. - ISBN 978-5-88337-233-8.

a - 1;

11. **Ш141.2-96 Бархударова, Е. Л.** По-русски - с хорошим произношением : практический курс русской звучащей речи : учеб. пособие для вузов / Е. Л. Бархударова, Ф. И. Панков. - 3-е изд., стер. - Москва : Русский язык. Курсы, 2019. - 188 с. + 1 компакт-диск (CD). - Библиогр.: с. 185-186 (15 назв.). - ISBN 978-5-88337-160-7.

a - 1;

12. **Ш141.2-96 Корчагина, Е. Л.** 100 очков вперед : тесты по русскому языку как иностранному : повседневное общение : пороговый уровень : постпороговый уровень / Е. Л. Корчагина, Н. А. Козловцева. - Москва : Русский язык. Курсы, 2019. - 267 с. - ISBN 978-5-88337-755-5.

a - 1;

13. **Ш141.2-96 Корчагина, Е. Л.** 100 очков вперед : тесты по русскому языку как иностранному : повседневное общение : элементарный уровень : базовый уровень / Е. Л. Корчагина, Н. А. Козловцева, Е. А. Соловец. - Москва : Русский язык. Курсы, 2018. - 165 с. : ил. - ISBN 978-5-88337-643-5.

a - 1;

14. **Ш141.2-96 Типовые тесты по русскому языку как иностранному** : профессиональный модуль : естественнонаучный и технический профили : I сертификационный уровень / Рос. гос. система тестирования граждан зарубежных стран по рус. языку ; авт.: И. И. Баранова, И. А. Гладких, В. В. Стародуб. - Санкт-Петербург : Златоуст, 2019. - 70 с. - ISBN 978-5-86547-997-0.

a - 1;

## 5.8.2 Художественная литература (произведения)

## 5.9 Искусство. Искусствознание

5.10 Религия

5.11 Философия

5.11.1 Этика. Эстетика

5.12 Психология

#### 6. ЛИТЕРАТУРА УНИВЕРСАЛЬНОГО СОДЕРЖАНИЯ

# 7. НОРМАТИВНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ ДОКУМЕНТЫ

# 8. МУЛЬТИМЕДИА И АУДИОВИЗУАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ

# 9. ЭЛЕКТРОННЫЕ ДОКУМЕНТЫ

15. **Аитов, В. Ф.** Английский язык (А1 - В1+) [Электронный ресурс] : учеб. пособие для СПО : для студ. образовательных учреждений среднего проф. образования / В. Ф. Аитов, В. М. Аитова, С. В. Кади. - 13-е изд., испр. и доп. - Москва : Юрайт, 2018. - 233, [1] с. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - ISBN 978-5-534-08943-1.

URL: https://urait.ru/book/angliyskiy-yazyk-a1-v1-426768 (проверено 12.12.2019)

ЭБС Юрайт - 1;

16. **Актуальные проблемы физической и функциональной электроники** [Электронный ресурс] : материалы 22-й Всерос. молодежной науч. шк.-семинара, 22-24 окт. / редкол.: Сергеев В. А. и др. - Ульяновск : УлГТУ, 2019. - 328 с. - (Программа Президиума Рос. академии наук "Поддержка молодых ученых"). - Доступен в Интернете. - ISBN 978-5-9795-1942-5.

**URL:** http://venec.ulstu.ru/lib/disk/2017/620.pdf (проверено 09.12.2019)

ЭБ УлГТУ - 1;

17. **Актуальные проблемы финансов глазами молодежи** [Электронный ресурс] : V Всерос. студ. науч.-практ конф. (15-28 мая) : сб. науч. тр. / оргкомитет конф.: пред. Шитов В. Н. [и др.]. - Ульяновск : УлГТУ, 2019. - 149 с. - Доступен в Интернете. **URL:** http://venec.ulstu.ru/lib/disk/2017/616.pdf (проверено 06.12.2019)

ЭБ УлГТУ - 1;

18. **Алисенов, А. С.** Бухгалтерский финансовый учет [Электронный ресурс] : учебник и практикум для СПО : для студ. образовательных учреждений среднего проф. образования / А. С. Алисенов. - Москва : Юрайт, 2018. - 464 с. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - ISBN 978-5-534-05596-2.

**URL:** https://biblio-online.ru/book/buhgalterskiy-finansovyy-uchet-414022 (проверено 28.12.2019)

ЭБС Юрайт - 1;

19. **Английский язык для экономистов (В1 - В2)** [Электронный ресурс] : учебник и практикум для СПО : для студ. образовательных учреждений среднего проф. образования / Т. А. Барановская, А. В. Захарова, Т. И. Ласточкина [и др.]. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2019. - 375, [2] с. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - ISBN 978-5-534-03922-1.

**URL:** https://urait.ru/book/angliyskiy-yazyk-dlya-ekonomistov-433347 (проверено 12.12.2019)

20. **Архитектурно-историческая среда** [Электронный ресурс] : учеб. пособие / сост: М. Н. Кангро, Б. Е. Сотников. - 2-е изд., испр. и доп. - Ульяновск : УлГТУ, 2019. - 267 с. - Доступен в Интернете. - Библиогр.: с. 266-267 (25 назв.). - ISBN 978-5-9795-1946-3. **URL:** http://venec.ulstu.ru/lib/disk/2017/613.pdf (проверено 05.12.2019)

ЭБ УлГТУ - 1;

21. **Астафьева, О. Е.** Экологические основы природопользования [Электронный ресурс] : учебник для СПО : для студ. образовательных учреждений среднего проф. образования / О. Е. Астафьева, А. А. Авраменко, А. В. Питрюк. - Москва : Юрайт, 2018. - 351, [1] с. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - ISBN 978-5-534-10302-1

**URL:** https://www.biblio-online.ru/book/ekologicheskie-osnovy-prirodopolzovaniya-429704 (проверено 26.12.2019)

ЭБС Юрайт - 1;

22. **Атрошенко, Ю. К.** Метрология, стандартизация и сертификация. Сборник лабораторных и практических работ [Электронный ресурс] : учеб. пособие для СПО : для студ. образовательных учреждений среднего проф. образования / Ю. К. Атрошенко, Е. В. Кравченко. - Москва : Юрайт, 2018. - 176 с. : табл. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей.

**URL:** https://biblio-online.ru/book/metrologiya-standartizaciya-i-sertifikaciya-sbornik-laboratornyh-i-prakticheskih-rabot-424068 (προβερεμο 27.12.2019)

ЭБС Юрайт - 1;

23. **Ашмаров, И. А.** Основы мировой экономики и внешнеэкономической деятельности [Электронный ресурс] : учеб. пособие / И. А. Ашмаров. - Саратов : Вузовское образование, 2019. - 330 с. - (Высшее образование). - Доступен в Интернете. - ISBN 978-5-4487-0491-8.

URL: http://www.bibliocomplectator.ru/book/&id=82230 (проверено 10.12.2019)

Библиокомплектатор - 1;

24. **Ашмаров, И. А.** Экономика рынка труда [Электронный ресурс] : учебник / И. А. Ашмаров. - Саратов : Вузовское образование, 2019. - 396 с. - (Высшее образование). - Доступен в Интернете. - ISBN 978-5-4487-0493-2.

URL: http://www.bibliocomplectator.ru/book/&id=82231 (проверено 11.12.2019)

Библиокомплектатор - 1;

25. **Баврин, И. И.** Дискретная математика [Электронный ресурс] : учебник и задачник для СПО : для студ. образовательных учреждений среднего проф. образования / И. И. Баврин ; Московский пед. гос. ун-т. - Москва : Юрайт, 2018. - 209 с. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - ISBN 978-5-534-01595-9.

**URL:** https://biblio-online.ru/book/diskretnaya-matematika-uchebnik-i-zadachnik-413663 (проверено 30.12.2019)

- 26. **Баврин, И. И.** Математический анализ [Электронный ресурс] : учебник и практикум для СПО : для студ. образовательных учреждений среднего проф. образования / И. И. Баврин, В. Л. Матросов ; Московский педагогический государственный университет. 2-е изд., испр. и доп. Москва : Юрайт, 2016. 326, [1] с. Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. ISBN 978-5-9916-6247-5. URL: https://biblio-online.ru/book/matematicheskiy-analiz-388142 (проверено 26.12.2019) ЭБС Юрайт 1;
- 27. **Бажутин, И. С.** Рынок труда [Электронный ресурс] : учеб. пособие / И. С. Бажутин ; Новосибирский гос. ун-т экономики и управления "НИНХ". Новосибирск : НГУЭУ, 2017. 170, [1] с. Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. -

ISBN 978-5-7014-0844-7.

URL: http://www.bibliocomplectator.ru/book/&id=87158 (проверено 11.12.2019)

Библиокомплектатор - 1;

28. **Беляков, Г. И.** Пожарная безопасность [Электронный ресурс] : учеб. пособие для СПО : для студ. образовательных учреждений среднего проф. образования / Г. И. Беляков. - Москва : Юрайт, 2018. - 142, [1] с. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - Библиогр.: с. 139-143. - ISBN 978-5-534-09832-7.

URL: https://biblio-online.ru/book/pozharnaya-bezopasnost-428756 (проверено 27.12.2019) ЭБС Юрайт - 1;

29. **Беляков, Г. И.** Электробезопасность [Электронный ресурс] : учеб. пособие для СПО : для студ. образовательных учреждений среднего проф. образования / Г. И. Беляков. - Москва : Юрайт, 2019. - 124, [1] с. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - Библиогр.: с. 122-125. - ISBN 978-5-534-10906-1.

URL: https://biblio-online.ru/book/elektrobezopasnost-432220 (проверено 27.12.2019)

ЭБС Юрайт - 1;

30. **Бордовский, Г. А.** Общая физика [Электронный ресурс] : учеб. пособие для СПО : для студ. образовательных учреждений среднего проф. образования : в 2 т. Т. 1 / Г. А. Бордовский, Э. В. Бурсиан. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : Юрайт, 2018. - 241, [1] с. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - ISBN 978-5-534-05455-2 (т. 1).

**URL:** https://www.biblio-online.ru/book/obschaya-fizika-v-2-t-tom-1-409535 (проверено 13.12.2019)

ЭБС Юрайт - 1;

31. **Бордовский, Г. А.** Общая физика [Электронный ресурс] : учеб. пособие для СПО : для студ. образовательных учреждений среднего проф. образования : в 2 т. Т. 2 / Г. А. Бордовский, Э. В. Бурсиан. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : Юрайт, 2018. - 299 с. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - ISBN 978-5-534-054572-2 (т. 2).

**URL:** https://www.biblio-online.ru/book/obschaya-fizika-v-2-t-tom-2-409536 (проверено 13.12.2019)

ЭБС Юрайт - 1;

32. **Бухгалтерский учет в современной экономической науке и практике** [Электронный ресурс] : III Междунар. заочная науч.-практ. конф. (23-25 апр. 2018 г.) : сб. науч. тр. / пред.: Н. Г. Ярушкина [и др.]. - Ульяновск : УлГТУ, 2019. - 124 с. - Доступен в Интернете. - ISBN 978-5-9795-1949-4.

**URL:** http://venec.ulstu.ru/lib/disk/2017/612.pdf (проверено 05.12.2019)

ЭБ УлГТУ - 1;

33. **Валько, Д. В.** Экономика труда [Электронный ресурс] : учеб. пособие / Д. В. Валько, Е. А. Постников ; Южно-Уральский ин-т управления и экономики. - 2-е электрон. изд. (стер.). - Челябинск ; Саратов : Ай Пи Эр Медиа, 2019. - 186 с. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - ISBN 978-5-4486-0647-2.

URL: http://www.bibliocomplectator.ru/book/&id=81503 (проверено 11.12.2019)

Библиокомплектатор - 1;

34. **Воронченко, Т. В.** Основы бухгалтерского учета [Электронный ресурс] : учебник и практикум для СПО : для студ. образовательных учреждений среднего проф. образования / Т. В. Воронченко. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2018. - 284 с. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - ISBN 978-5-534-06024-9. **URL:** https://biblio-online.ru/book/osnovy-buhgalterskogo-ucheta-413749 (проверено 28.12.2019) ЭБС Юрайт - 1;

35. **Гребенникова А. А.** Государственное и муниципальное управление [Электронный ресурс]: учеб. наглядное пособие / А. А. Гребенникова, О. П. Салтыкова. - Саратов: Вузовское образование, 2019. - 142 с. - (Высшее образование). - Доступен в Интернете. - ISBN 978-5-4487-0461-1.

URL: http://www.bibliocomplectator.ru/book/&id=80170 (проверено 11.12.2019)

Библиокомплектатор - 1;

36. **Епифанов, В. В.** История организации дорожного движения [Электронный ресурс] : учеб. пособие / В. В. Епифанов. - Ульяновск : УлГТУ, 2019. - 104 с. - Доступен в Интернете. - Библиогр.: с. 101-102 (18 назв.). - ISBN 978-5-9795-1956-2.

**URL:** http://venec.ulstu.ru/lib/disk/2017/628.pdf (проверено 10.12.2019)

ЭБ УлГТУ - 1;

37. Зандер, Е. В. Региональное управление и территориальное планирование [Электронный ресурс]: учеб. пособие для студ. высших учебных заведений, обучающихся по направл. 081100.62 "Государственное и муниципальное управление" (квалификация (степень) "бакалавр") / Е. В. Зандер, Е. В. Лобкова, Т. А. Смирнова; Сибирский федер. ун-т. - Красноярск: СФУ, 2015. - 280 с. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - ISBN 978- 5-7638-3175-7.

URL: http://www.bibliocomplectator.ru/book/&id=84111 (проверено 11.12.2019)

Библиокомплектатор - 1;

38. **Инновационная стратегия развития современного общества** [Электронный ресурс] : сб. студ. науч. тр. / гл. ред. Филиппова И. А. - Ульяновск : УлГТУ, 2019. - 102 с. - Доступен в Интернете.

**URL:** http://venec.ulstu.ru/lib/disk/2017/601.pdf (проверено 02.12.2019)

ЭБ УлГТУ - 1;

39. **Интеграция науки и практики как условие экономического роста** [Электронный ресурс] : XV Междунар. науч.-практ. конф. (25-30 апр.) : сб. науч. тр. / пред.: Н. Г. Ярушкина. - Ульяновск : УлГТУ, 2019. - 93 с. - Доступен в Интернете. - ISBN 978-5-9795-1959-3.

**URL:** http://venec.ulstu.ru/lib/disk/2017/625.pdf (проверено 09.12.2019)

ЭБ УлГТУ - 1;

40. **Калашников, Н. П.** Физика [Электронный ресурс] : учебник и практикум для СПО : для студ. образовательных учреждений среднего проф. образования : [в 2 ч.]. Ч. 1 / Н. П. Калашников, С. Е. Муравьев. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : Юрайт, 2017. - 253, [1] с. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - ISBN 978-5-9916-9726-2 (ч. 1).

URL: https://biblio-online.ru/book/fizika-v-2-ch-chast-1-427268 (проверено 13.12.2019)

ЭБС Юрайт - 1;

41. **Калашников, Н. П.** Физика [Электронный ресурс] : учебник и практикум для СПО : для студ. образовательных учреждений среднего проф. образования : [в 2 ч.]. Ч. 2 / Н. П. Калашников, С. Е. Муравьев. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : Юрайт, 2019. - 243, [1] с. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - ISBN 978-5-534-09161-8 (ч. 2).

URL: https://biblio-online.ru/book/fizika-v-2-ch-chast-2-427269 (проверено 13.12.2019)

ЭБС Юрайт - 1;

42. **Карданов, В. А.** Технологии таможенного контроля [Электронный ресурс] : учеб. пособие / В. А. Карданов. - Саратов : Ай Пи Эр Медиа, 2019. - 141 с. - Доступен в Интернете. - ISBN 978-5-4486-0645-8.

URL: http://www.bibliocomplectator.ru/book/&id=80780 (проверено 10.12.2019)

Библиокомплектатор - 1;

43. **Кащенко, Е. Г.** Товароведение галантерейных товаров [Электронный ресурс] : учеб. пособие : для обучающихся по образовательным программам высшего образования по направл. подгот. 38.03.02 Менеджмент, 38.03.06 Торговое дело / Е. Г. Кащенко, О. М. Калиева, Т. Ф. Мельникова. - Оренбург : ОГУ, 2017. - 127 с. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - ISBN 978-5-7410-1954-8.

URL: http://www.bibliocomplectator.ru/book/&id=78847 (проверено 11.12.2019)

Библиокомплектатор - 1;

44. **Киров, А. В.** Биржевое дело [Электронный ресурс] : практикум / А. В. Киров. - Оренбург : ОГУ, 2011. - 118 с. - Доступен в Интернете.

URL: http://www.bibliocomplectator.ru/book/&id=50041 (проверено 10.12.2019)

Библиокомплектатор - 1;

45. **Клековкин, Г. А.** Теория графов. Среда maxima [Электронный ресурс] : учеб. пособие для СПО : для студ. образовательных учреждений среднего проф. образования / Г. А. Клековкин. - 2-е изд. - Москва : Юрайт, 2018. - 133 с. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - ISBN 978-5-534-10087-7.

**URL:** https://biblio-online.ru/book/teoriya-grafov-sreda-maxima-429308 (проверено 30.12.2019)

ЭБС Юрайт - 1;

46. **Корытный, Л. М.** Экологические основы природопользования [Электронный ресурс] : учеб. пособие для СПО : [для студ. образовательных учреждений среднего проф. образования] / Л. М. Корытный, Е. В. Потапова. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : Юрайт, 2018. - 373, [1] с. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - ISBN 978-5-534-10303-8.

**URL:** https://urait.ru/book/ekologicheskie-osnovy-prirodopolzovaniya-429705 (проверено 26.12.2019)

ЭБС Юрайт - 1;

47. **Кременевская, М. И.** Товароведение и экспертиза продовольственных товаров [Электронный ресурс]: учеб.-метод. пособие / М. И. Кременевская; Университет ИТМО. - Санкт-Петербург: Университет ИТМО, 2015. - 97 с. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей.

URL: http://www.bibliocomplectator.ru/book/&id=65320 (проверено 11.12.2019)

Библиокомплектатор - 1;

48. **Кремер, Н. Ш.** Элементы линейной алгебры [Электронный ресурс] : учебник и практикум для СПО : для студ. образовательных учреждений среднего проф. образования / Н. Ш. Кремер, М. Н. Фридман, И. М. Тришин. - 3-е изд., испр. и доп. - Москва : Юрайт, 2019. - 422 с. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - ISBN 978-5-534-09975-1.

**URL:** https://biblio-online.ru/book/elementy-lineynoy-algebry-433293 (проверено 26.12.2019)

ЭБС Юрайт - 1;

49. **Кузнецов, И. Н.** Управление продажами [Электронный ресурс] : учеб.-практ. пособие [для обучающихся по направл. подгот. "Торговое дело"] / И. Н. Кузнецов. - 3-е изд. - Москва : Дашков и К°, 2018. - 491 с. - (Серия "Учебные издания для бакалавров"). - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - ISBN 978-5-394-02640-9. **URL:** http://www.bibliocomplectator.ru/book/&id=85719 (проверено 17.12.2019)

ЭБ УлГТУ - 1;

50. **Лескина, О. Н.** Мировая экономика и международные экономические отношения [Электронный ресурс] : учеб. пособие [для самостоятельной работы студ. направл. 38.03.01 "Экономика"] / О. Н. Лескина. - Саратов : Ай Пи Эр Медиа, 2019. - 154 с. -

Доступен в Интернете. - ISBN 978-5-4497-0042-1.

URL: http://www.bibliocomplectator.ru/book/&id=83162 (проверено 10.12.2019)

Библиокомплектатор - 1;

51. **Лобин, А. М.** Авторские концепции российской истории в русской литературе XXI века [Электронный ресурс]: [монография] / А. М. Лобин. - 2-е изд., испр. - Ульяновск: УлГТУ, 2019. - 282 с. - Доступен в Интернете. - Библиогр.: с. 262-282 (423 назв.). - ISBN 978-5-9795-1948-7.

URL: http://venec.ulstu.ru/lib/disk/2017/617.pdf (проверено 06.12.2019)

ЭБ УлГТУ - 1;

52. **Макроэкономика. Сборник задач и упражнений** [Электронный ресурс] : учеб. пособие для СПО : для студ. образовательных учреждений среднего проф. образования / Высшая школа экономики - Нац. исслед. ун-т ; под ред. С. Ф. Серегиной. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2017. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - ISBN 978-5-534-00738-1.

**URL:** https://www.biblio-online.ru/book/makroekonomika-sbornik-zadach-i-uprazhneniy-399167 (проверено 12.12.2019)

ЭБС Юрайт - 1;

53. **Мальшина, Н. А.** Курортно-рекреационные ресурсы [Электронный ресурс] : учеб. пособие / Н. А. Мальшина. - 2-е изд. - Саратов : Вузовское образование, 2019. - 100 с. - Доступен в Интернете. - ISBN 978-5-4487-0395-9.

URL: http://www.bibliocomplectator.ru/book/&id=79762 (проверено 11.12.2019)

Библиокомплектатор - 1;

54. **Математика для колледжей** [Электронный ресурс] : учеб. пособие для поступающих в вузы : для студ. образовательных учреждений среднего проф. образования и для слушателей подготовительных отделений высших учебных заведений экон. профиля / авт.: Кремер Н. Ш., Константинова О. Г., Фридман М. Н. ; под ред. Н. Ш. Кремера. - 10-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2018. - 346 с. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - ISBN 978-5-534-05640-2.

**URL:** https://biblio-online.ru/book/matematika-dlya-kolledzhey-409967 (проверено 25.12.2019)

ЭБС Юрайт - 1;

55. **Николаева, И. Г.** Государственное регулирование инновационной деятельности [Электронный ресурс]: монография / И. Г. Николаева; Российская таможенная академия. - Москва: PTA, 2010. - 191 с. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - ISBN 978-5-9590-0192-6.

URL: http://www.bibliocomplectator.ru/book/&id=70032 (проверено 03.12.2019)

Библиокомплектатор - 1;

56. **Новожилов, О. П.** Электротехника (теория электрических цепей) [Электронный ресурс] : [в 2 ч.] : учебник для СПО : для студ. образовательных учреждений среднего проф. образования. Ч. 1 / О. П. Новожилов. - Москва : Юрайт, 2019. - 403 с. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - ISBN 978-5-534-10677-0 (ч. 1). **URL:** https://biblio-online.ru/bcode/431170 (проверено 26.12.2019)

ЭБС Юрайт - 1;

57. **Новожилов, О. П.** Электротехника (теория электрических цепей) [Электронный ресурс]: [в 2 ч.]: учебник для СПО: для студ. образовательных учреждений среднего проф. образования. Ч. 2 / О. П. Новожилов. - Москва: Юрайт, 2019. - 247 с. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - ISBN 978-5-534-10679-4 (ч. 2). **URL:** https://biblio-online.ru/bcode/431170 (проверено 26.12.2019)

58. **Новые технологии в теплоснабжении и строительстве** [Электронный ресурс] : сб. работ аспирантов и студентов - сотрудников науч.-исслед. лаб. "Теплоэнергетические системы и установки". Вып. 17 / редкол.: В. И. Шарапов (гл. редактор), А. В. Абрамов (отв. секретарь), М. Е. Орлов, Э. У. Ямлеева. - Ульяновск : УлГТУ, 2019. - 146 с. - Доступен в Интернете.

**URL:** http://venec.ulstu.ru/lib/disk/2017/615.pdf (проверено 05.12.2019)

ЭБ УлГТУ - 1;

59. **Основы экономической теории** [Электронный ресурс] : учебник и практикум для СПО : для студ. образовательных учреждений среднего проф. образования / Финансовый ун-т при Правительстве Рос. Федерации ; под ред. С. А. Толкачева. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2018. - 410 с. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - ISBN 978-5-534-08787-1.

**URL:** https://biblio-online.ru/book/osnovy-ekonomicheskoy-teorii-426479 (проверено 28.12.2019)

ЭБС Юрайт - 1;

60. **Палий, И. А.** Дискретная математика [Электронный ресурс] : учеб. пособие для СПО : для студ. образовательных учреждений среднего проф. образования / И. А. Палий. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : Юрайт, 2018. - 352 с. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - ISBN 978-5-534-06292-2.

URL: https://biblio-online.ru/book/diskretnaya-matematika-416250 (проверено 30.12.2019)

ЭБС Юрайт - 1;

61. **Петражицкий, Л. И.** Акции: биржевая игра и теория экономических кризисов [Электронный ресурс]. Т. 1. Об акционерном деле и типических ошибках при оценке шансов неизвестной прибыли / Л. И. Петражицкий. - Санкт-Петербург [и др.]: Лань, 2013. - [314] с. - Доступен в Интернете. - ISBN 978-5-507-35846-5.

**URL:** https://e.lanbook.com/book/36394 (проверено 11.12.2019)

ЭБС Лань - 1;

62. **Плескунов, М. А.** Прикладная математика. Задачи сетевого планирования [Электронный ресурс]: учеб. пособие для СПО: для студ. образовательных учреждений среднего проф. образования / М. А. Плескунов; Уральский федер.ун-т имени первого Президента России Б. Н. Ельцина. - Москва: Юрайт; Екатеринбург: Изд-во Уральского ун-та, 2018. - 93 с. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - ISBN 978-5-534-07646-2.

**URL:** https://biblio-online.ru/book/prikladnaya-matematika-zadachi-setevogo-planirovaniya-423504 (проверено 30.12.2019)

ЭБС Юрайт - 1;

63. **Позднякова, Ж. С.** Маркетинг территорий [Электронный ресурс] : учеб. пособие / Ж. С. Позднякова, Л. В. Алферова ; Южно-Уральский институт управления и экономики. - 2-е электрон. изд. (стер.). - Челябинск ; Саратов : Ай Пи Эр Медиа, 2019. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - ISBN 978-5-4486-0675-5.

URL: http://www.bibliocomplectator.ru/book/&id=81483 (проверено 11.12.2019)

Библиокомплектатор - 1;

64. **Поликарпова, Т. И.** Основы экономики [Электронный ресурс] : учебник и практикум для СПО : для студ. образовательных учреждений среднего проф. образования / Т. И. Поликарпова. - 4-е изд., испр. и доп. - Москва : Юрайт, 2018. - 254 с. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - ISBN 978-5-534-07771-1. **URL:** https://www.biblio-online.ru/book/osnovy-ekonomiki-423745 (проверено 13.12.2019)

65. **Попов, В. П.** Разработка управленческих решений (многомерный подход) [Электронный ресурс] : учебник / В. П. Попов, И. В. Крайнюченко. - Саратов : Ай Пи Эр Медиа, 2019. - 136 с. - Доступен в Интернете. - ISBN 978-5-4486-0539-0.

URL: http://www.bibliocomplectator.ru/book/&id=85750 (проверено 11.12.2019)

Библиокомплектатор - 1;

66. **Псигин, Ю. В.** Управление производственными системами [Электронный ресурс] : учеб.-метод. пособие для студ. всех форм обучения, обучающихся по направл. 15.03.05 "Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных производств" / Ю. В. Псигин. - Ульяновск : УлГТУ, 2019. - 180 с. - Доступен в Интернете. - ISBN 978-5-9795-1947-0.

**URL:** http://venec.ulstu.ru/lib/disk/2017/614.pdf (проверено 05.12.2019)

ЭБ УлГТУ - 1;

67. **Радкевич, Я. М.** Метрология, стандартизация и сертификация [Электронный ресурс] : [в 3 ч.] : учебник для СПО : для студ. образовательных учреждений среднего проф. образования. Ч. 1. Метрология / Я. М. Радкевич, А. Г. Схиртладзе. - 5-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2018. - 235 с. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - ISBN 978-5-534-10236-9 (ч. 1).

**URL:** https://biblio-online.ru/book/metrologiya-standartizaciya-i-sertifikaciya-v-3-ch-chast-1-metrologiya-429629 (проверено 27.12.2019)

ЭБС Юрайт - 1;

68. **Радкевич, Я. М.** Метрология, стандартизация и сертификация [Электронный ресурс] : [в 3 ч.] : учебник для СПО : для студ. образовательных учреждений среднего проф. образования. Ч. 2. Стандартизация / Я. М. Радкевич, А. Г. Схиртладзе. - 5-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2018. - 479, [1] с. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - ISBN 978-5-534-10238-3 (ч. 3).

**URL:** https://biblio-online.ru/book/metrologiya-standartizaciya-i-sertifikaciya-v-3-ch-chast-2-standartizaciya-429630 (проверено 27.12.2019)

ЭБС Юрайт - 1;

69. **Радкевич, Я. М.** Метрология, стандартизация и сертификация [Электронный ресурс] : [в 3 ч.] : учебник для СПО : для студ. образовательных учреждений среднего проф. образования. Ч. 3. Сертификация / Я. М. Радкевич, А. Г. Схиртладзе. - 5-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2018. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - ISBN 978-5-534-10239-0 (ч. 3).

**URL:** https://biblio-online.ru/book/metrologiya-standartizaciya-i-sertifikaciya-v-3-ch-chast-3-sertifikaciya-429631 (проверено 27.12.2019)

ЭБС Юрайт - 1;

70. **Родионова, И. А.** Экономическая и социальная география мира [Электронный ресурс] : [в 2 ч.] : учебник для СПО : для студ. образовательных учреждений среднего проф. образования. Ч. 1 / И. А. Родионова. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : Юрайт, 2018. - 385 с. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - ISBN 978-5-534-04065-4 (ч. 1).

**URL:** https://biblio-online.ru/book/ekonomicheskaya-i-socialnaya-geografiya-mira-v-2-ch-chast-1-421556 (проверено 28.12.2019)

ЭБС Юрайт - 1;

71. Семнадцатая Национальная конференция по искусственному интеллекту с международным участием. КИИ-2019 [Электронный ресурс] : (21-25 окт.) : сб. науч. тр. : [в 2 т.]. Т. 1 / редкол.: Н. Г. Ярушкина (отв. за вып.), В. С. Мошкин [и др.]. - Ульяновск : УлГТУ, 2019. - 258 с. - Доступен в Интернете. - ISBN 978-5-9795-1938-8.

URL: http://venec.ulstu.ru/lib/disk/2017/606.pdf (проверено 04.12.2019) ЭБ УлГТУ - 1;

72. Семнадцатая национальная конференция по искусственному интеллекту с международным участием. КИИ-2019 [Электронный ресурс] : (21-25 окт.) : сб. науч. тр. : [в 2 т.]. Т. 2 / редкол.: Н. Г. Ярушкина (отв. за вып.), В. С. Мошкин [и др.]. - Ульяновск : УлГТУ, 2019. - 226 с. - Доступен в Интернете. - ISBN 978-5-9795-1938-8.

URL: http://venec.ulstu.ru/lib/disk/2017/607.pdf (проверено 04.12.2019)

ЭБ УлГТУ - 1;

73. **Скопин, А. Ю.** Методология региональной экономики [Электронный ресурс] : монография / А. Ю. Скопин. - Москва : Издательство Московского гуманитарного ун-та, 2016. - 135 с. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - ISBN 978-5-906822-62-8.

URL: http://www.bibliocomplectator.ru/book/&id=74707 (проверено 11.12.2019)

Библиокомплектатор - 1;

74. Современные проблемы проектирования, производства и эксплуатации радиотехнических систем [Электронный ресурс] : XI Всерос. науч.-практ. конф. (с участием стран СНГ), 10-11 окт. : сб. науч. тр. / редкол.: К. К. Васильев (отв. ред.) [и др.]. - Ульяновск : УлГТУ, 2019. - 268 с. - Доступен в Интернете. - ISBN 978-5-9795-1937-1. URL: http://venec.ulstu.ru/lib/disk/2017/619.pdf (проверено 06.12.2019)

ЭБ УлГТУ - 1;

75. Современные проблемы регионального управления проектами: отраслевой аспект [Электронный ресурс]: коллективная монография / авт. коллектив: Борисова О. А., Головецкий Н. Я., Колесникова С. В. [и др.]; РАНХиГС. - Москва: Научный консультант, 2016. - 168 с. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - ISBN 978-5-9908478-4-2.

URL: http://www.bibliocomplectator.ru/book/&id=75349 (проверено 11.12.2019)

Библиокомплектатор - 1;

76. **Соколова, Н. Г.** Качество жизни населения города в маркетинге территории [Электронный ресурс] : монография / Надежда Соколова. - Саарбрюккен : LAP LAMBERT Academic Publishing, 2013. - 324 с. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - ISBN 978-3-659-27896-9.

URL: http://www.bibliocomplectator.ru/book/&id=54501 (проверено 11.12.2019)

Библиокомплектатор - 1;

77. **Теоретические и практические аспекты налогов и налогообложения** [Электронный ресурс] : учеб.-практ. пособие / [сост. : М. Н. Кондратьева, А. П. Пинков, Е. В. Баландина и др.]. - Ульяновск : УлГТУ, 2019. - 492 с. - Доступен в Интернете. - Перечень рекомендуемой литературы и интернет-ресурсов: с. 490-491. - ISBN 978-5-9795-1941-8. **URL:** http://venec.ulstu.ru/lib/disk/2017/608.pdf (проверено 04.12.2019)

ЭБ УлГТУ - 1;

78. **Тихоненков, В. А.** Технико-экономический анализ инженерного проекта [Электронный ресурс]: учеб. пособие для студ., обучающихся на направл. 12.03.01 "Приборостроение", 09.03.02 "Информационные системы и технологии" / В. А. Тихоненков, М. В. Рыбкина. - Ульяновск: УлГТУ, 2019. - 157 с. - Доступен в Интернете. - Библиогр.: с. 157 (8 назв.). - ISBN 978-5-9795-1945-6.

**URL:** http://venec.ulstu.ru/lib/disk/2017/605.pdf (проверено 04.12.2019)

ЭБ УлГТУ - 1;

79. **Токмаков, Г. П.** Инвариантно-параметрическое представление и обобщенная ассоциативная обработка символьной и смысловой информации [Электронный ресурс]: монография / Г. П. Токмаков. - Ульяновск: УлГТУ, 1999. - 192 с. - Доступен в Интернете. - Библиогр.: с. 173-179. - ISBN 5-89146-120-X.

URL: http://venec.ulstu.ru/lib/go.php?id=1220 (проверено 17.12.2019) ЭБ УлГТУ - 1;

80. **Томилин, К. Г.** Управление рекреационной деятельностью на СПА-курортах [Электронный ресурс] : монография / К. Г. Томилин. - Саратов : Ай Пи Ар Медиа, 2019. - 249 с. - Доступен в Интернете. - ISBN 978-5-4497-0051-3.

URL: http://www.bibliocomplectator.ru/book/&id=83825 (проверено 11.12.2019)

Библиокомплектатор - 1;

81. **Тур В. И. Биобиблиографический указатель** [Электронный ресурс] / [сост. С. Ю. Фролова]. - Ульяновск : УлГТУ, 2019. - 55 с. - (Серия "Ученые УлГТУ"). - Доступен в Интернете. - ISBN 978-5-9795-1934-0.

**URL:** http://venec.ulstu.ru/lib/disk/2017/600.pdf (проверено 02.12.2019)

ЭБ УлГТУ - 1;

82. **Туристско-рекреационный кластер Омской области** [Электронный ресурс] : теоретико-методологические основы формирования, проблемы и перспективы развития / Маевский Д. П., Синявец Т. Д., Лучко О. Н. [и др.]. - Омск : ОГИС, 2014. - 225 с. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - Библиогр.: с. 188-200. - ISBN 978-5-93252-311-7.

URL: http://www.bibliocomplectator.ru/book/&id=26697 (проверено 11.12.2019)

Библиокомплектатор - 1;

83. **Ульян. гос. техн. ун-т. Ин-т авиационных технологий и управления.** Международные финансовые отношения [Электронный ресурс] : учеб. пособие / сост.: И. Г. Нуретдинов, Ю. В. Нуретдинова, Т. В. Денисова. - Ульяновск : УлГТУ, 2019. - 118 с. - Доступен в Интернете. - ISBN 978-5-9795-1944-9.

**URL:** http://venec.ulstu.ru/lib/disk/2017/618.pdf (προверено 06.12.2019)

ЭБ УлГТУ - 1;

84. Ульян. гос. техн. ун-т. Ин-т авиационных технологий и управления. Каф. "Самолетостроение". Технологическая подготовка производства [Электронный ресурс]: практикум по выполнению лаб.-практ. работ / сост.: Т. В. Корсакова, А. А. Федоров. - Ульяновск: УлГТУ, 2019. - 52 с. - Доступен в Интернете.

**URL:** http://venec.ulstu.ru/lib/disk/2017/624.pdf (проверено 09.12.2019)

ЭБ УлГТУ - 1;

85. Ульян. гос. техн. ун-т. Каф. "Архитектурно-строительное проектирование". Компьютерные технологии в архитектурно-дизайнерском проектировании [Электронный ресурс]: учеб.-метод. пособие: направл. подгот. 07.03.03 "Дизайн архитектурной среды" квалификация (степень) выпускника бакалавр, форма обучения очная / сост. А. Ю. Лапшов. - Ульяновск: УлГТУ, 2019. - 34 с. - Доступен в Интернете. - Библиогр.: с. 34 (4 назв.).

**URL:** http://venec.ulstu.ru/lib/disk/2017/621.pdf (проверено 09.12.2019)

ЭБ УлГТУ - 1;

86. Ульян. гос. техн. ун-т. Каф. "Архитектурно-строительное проектирование". Моделирование и цифровые средства [Электронный ресурс] : учеб.-метод. пособие : направл. подгот. 07.03.03 "Дизайн архитектурной среды" квалификация (степень) выпускника бакалавр, форма обучения очная / сост. А. Ю. Лапшов. - Ульяновск : УлГТУ, 2019. - 44 с. - Доступен в Интернете.

**URL:** http://venec.ulstu.ru/lib/disk/2017/623.pdf (проверено 09.12.2019)

ЭБ УлГТУ - 1;

87. Ульян. гос. техн. ун-т. Каф. "Бухгалтерский учет, анализ и аудит". Выполнение курсового проекта по дисциплине "Комплексный экономический анализ" [Электронный ресурс]: учеб.-метод. пособие: [для студ. инженерно-экон. фак. очной и заочной форм обучения спец. 38.03.01 "Бухгалтерский учет, анализ и аудит"] / сост. Н. В. Харькова. - Ульяновск: УлГТУ, 2019. - 10 с. - Доступен в Интернете.

**URL:** http://venec.ulstu.ru/lib/disk/2017/611.pdf (проверено 05.12.2019)

ЭБ УлГТУ - 1;

88. Ульян. гос. техн. ун-т. Каф. "Бухгалтерский учет, анализ и аудит". Выполнение курсовой работы по дисциплине "Анализ бухгалтерской отчетности" [Электронный ресурс]: учеб.-метод. пособие: [для студ. инженерно-экон. фак. очной и заочной форм обучения спец. 38.03.01 "Бухгалтерский учет, анализ и аудит"] / сост. Н. В. Харькова. - Ульяновск: УлГТУ, 2019. - 26 с. - Доступен в Интернете.

URL: http://venec.ulstu.ru/lib/disk/2017/610.pdf (проверено 05.12.2019)

ЭБ УлГТУ - 1;

89. Ульян. гос. техн. ун-т. Каф. "Промышленная экология и техносферная безопасность". Оказание первой помощи при поражении электрическим током [Электронный ресурс] : практикум / сост.: А. Н. Кудрин, Н. М. Аванесян, О. Е. Фалова. - Ульяновск : УлГТУ, 2019. - 24 с. - Доступен в Интернете.

**URL:** http://venec.ulstu.ru/lib/disk/2017/626.pdf (проверено 09.12.2019)

ЭБ УлГТУ - 1;

90. Ульян. гос. техн. ун-т. Каф. "Промышленная экология и техносферная безопасность". Определение выбросов вредных веществ в атмосферу от предприятий нефтегазового комплекса [Электронный ресурс]: практикум по дисциплине "Теория устойчивого развития" для бакалавров направл. подгот. 20.03.01 "Техносферная безопасность" по профилю "Инженерная защита окружающей среды" / сост.: В. В. Савиных, Е. Н. Калюкова, А. С. Нефедьев, О. Е. Фалова. - Ульяновск: УлГТУ, 2019. - 43, [1] с. - Доступен в Интернете.

**URL:** http://venec.ulstu.ru/lib/disk/2017/603.pdf (проверено 04.12.2019)

ЭБ УлГТУ - 1;

91. **Ульян. гос. техн. ун-т. Каф. "Радиотехника, опто- и наноэлектроника".** Введение в наноэлектронику [Электронный ресурс] : практикум для студ. дневной формы обучения по направл. 11.03.01 "Радиотехника", 11.05.01 "Радиоэлектронные системы и комплексы", специализация "Опто- и наноэлектроника" / сост. С. Г. Моисеев. - Ульяновск : УлГТУ, 2019. - 39, [1] с. - Доступен в Интернете.

**URL:** http://venec.ulstu.ru/lib/disk/2017/604.pdf (проверено 04.12.2019)

ЭБ УлГТУ - 1;

92. **Ульян. гос. техн. ун-т. Каф. "Телекоммуникации".** Методы и средства измерений в телекоммуникационных системах [Электронный ресурс] : практикум / сост. Н. Ю. Чилихин. - Ульяновск : УлГТУ, 2019. - 35, [1] с. - Доступен в Интернете. **URL:** http://venec.ulstu.ru/lib/disk/2017/609.pdf (проверено 04.12.2019)

ЭБ УлГТУ - 1;

93. Ульян. гос. техн. ун-т. Каф. "Теплогазоснабжение и вентиляция". Системы кондиционирования воздуха на базе кондиционеров сплит-систем [Электронный ресурс]: практикум для студ. направл. 08.03.01 и 08.04.01 "Строительство" / сост. Э. У. Ямлеева.-Ульяновск: УлГТУ, 2019. - 67 с. - Доступен в Интернете.

URL: http://venec.ulstu.ru/lib/disk/2017/622.pdf (проверено 09.12.2019)

ЭБ УлГТУ - 1;

94. **Ульян. гос. техн. ун-т. Каф. "Электроснабжение".** Практикум к расчетно-графическим работам по линейным электрическим цепям [Электронный ресурс] / сост.: К. С. Горшков, Е. Н. Меньшов. - Ульяновск : УлГТУ, 2019. - 67 с. - Доступен в Интернете. **URL:** http://venec.ulstu.ru/lib/disk/2017/627.pdf (проверено 10.12.2019)

ЭБ УлГТУ - 1;

95. **Цифровая экономика: социально-экономические и управленческие концепции** [Электронный ресурс] : [монография] / Московский гос. ин-т междунар. отношений [и др.] ; науч. рук.: Степанов А. А. ; авт. коллектив: Антонова Л. И., Городецкий Д. И., Золотарева А. Ф. [и др.]. - Москва ; Варна ; Варшава : Виктория+, 2018. - 184 с. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - ISBN 978-5-6040573-2-2. **URL:** http://www.bibliocomplectator.ru/book/&id=80804 (проверено 03.12.2019)

Библиокомплектатор - 1;

96. **Шипачев, В. С.** Дифференциальное и интегральное исчисление [Электронный ресурс]: учебник и практикум для СПО: для студ. образовательных учреждений среднего проф. образования / В. С. Шипачев; под ред. А. Н. Тихонова. - Москва: Юрайт, 2018. - 212 с. - Доступен в Интернете для зарегистрированных пользователей. - ISBN 978-5-534-04547-5.

**URL:** https://biblio-online.ru/book/differencialnoe-i-integralnoe-ischislenie-415236 (проверено 26.12.2019)

# Содержание

1. ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ	2
1.1 Математика. Механика	
1.2 Физика. Астрономия	
1.3 Химия	
1.4 Науки о Земле. Биология	
2. ТЕХНИКА	
2.1 Энергетика	
2.1.1 Теплоэнергетика	
2.2 Радиоэлектроника	2
2.2.1 Радиотехника	
2.2.2 Электроника	2
2.2.3 Автоматика и телемеханика	
2.2.4 Вычислительная техника. Оргтехника	
2.3 Горное дело	
2.4 Машиностроение	2
2.4.1 Технология металлов	
2.4.2 Теория механизмов и машин. Детали машин	
2.4.3 Обработка металлов	
2.5 Приборостроение	
2.6 Химическая технология. Легкая промышленность	
2.7 Строительство. Архитектура	3
2.8 Транспорт	
2.8.1 Воздушный транспорт	
3. СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО	
4. МЕДИЦИНА	
5. ОБЩЕСТВЕННЫЕ И ГУМАНИТАРНЫЕ НАУКИ	
5.1 Общественные науки в целом. Социология. Статистика. Демография	
5.2 История	
5.3 Экономика	
5.4 Политика. Политическая наука	
5.5 Право. Юридические науки	
5.6 Военное дело. Военная наука	
5.7 Культура. Наука. Просвещение	
5.7.1 Высшее образование	
5.7.2 Физическая культура и спорт	
5.8 Филологические науки. Художественная литература	
5.8.1 Языкознание	
5.8.2 Художественная литература (произведения)	
5.9 Искусство. Искусствознание	
5.10 Религия	
5.11 Философия	
5.11.1 Этика. Эстетика	
5.12 Психология	
6. ЛИТЕРАТУРА УНИВЕРСАЛЬНОГО СОДЕРЖАНИЯ	
7. НОРМАТИВНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ ДОКУМЕНТЫ	
8. МУЛЬТИМЕДИА И АУДИОВИЗУАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ	
9. ЭЛЕКТРОННЫЕ ДОКУМЕНТЫ	3

## Сиглы хранения и местонахождение отделов библиотеки:

- а абонемент научной литературы (библиотечный корпус, 1-й этаж).
- уч/б абонемент учебной литературы (библиотечный корпус, 1-й этаж).
- хл отдел художественной литературы (библиотечный корпус, 2-й этаж, комн. № 9).
- и отдел иностранной литературы (3-й учебный корпус, ауд. 101-1).
- м читальный зал электронных ресурсов (медиатека) (3-й учебный корпус, ауд. 101-8).
- 6/о научно-библиографический отдел (библиотечный корпус, 2-й этаж, комн. № 14).
- ч/з общий читальный зал (библиотечный корпус, 2-й этаж).
- ч/зм читальный зал машиностроительного факультета (ул. Энгельса, 3, комн. № 214).
- **ч**/**30** читальный зал гуманитарной и социально-экономической литературы (3-й учебный корпус, ауд. 101).
- ч/зс читальный зал строительного факультета (4 учебный корпус, комн. № 22).
- **хр** сектор хранения документов (3-й учебный корпус, ауд. 101, обращаться в читальный зал гуманитарной и социально-экономической литературы).
- **к** краеведческая литература (3-й учебный корпус, ауд. 101, обращаться в читальный зал гуманитарной и социально-экономической литературы).
- мо научно-методический отдел (библиотечный корпус, комн. № 7).
- оно отдел научной обработки и организации каталогов (библиотечный корпус, комн. № 22).